
Сьогодні роль банків на фінансовому ринку важко переоцінити. їхня 
головна перевага -  це довіра клієнтів. Українці довіряють банкам свої кошти, 
маючи упевненість у їхньому збереженні та примноженні. Нове регулювання 
передбачає постійний пошук кращих рішень для клієнта та стимулювання 
інновацій. Одним з першочергових завдань, які стоять перед вітчизняними 
банками на цьому етапі їх розвитку, є налагодження взаємовигідних 
довгострокових партнерських відносин з клієнтами, що пов’язано з необхідністю 
в сучасних умовах боротися практично за кожного споживача.
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ВПЛИВ (РЕЙКОВИХ НОВИН НА КРИПТОВАЛЮТИ ТА ЇХ
ОПОДАТКУВАННЯ

Ринок криптовалют залишається нестабільним та не цілком дослідженим, 
тому він знаходиться під впливом засобів масової інформації, від яких певною 
мірою залежить курс віртуальних валют. Негативні новини навколо 
криптовалюти можуть спричинити її раптовий крах. Через глобалізацію, ринок 
криптовалют легко піддається спекуляціям через фейкові новини, що може 
суттєво впливати на готовність інвесторів вкладати власні кошти. Фейкові 
новини щодо віртуальних валют в основному поширюються через сайти, що 
імітують веб-сторінки достовірних медіа: підроблені Twitter-акаунти впливових 
людей, Telegram канали, рекламу в Facebook, яка просуває фальсифіковані статті. 
Регулювання криптовалюти не є до кінця контрольованим на законодавчому 
рівні, отже відсутні правові норми, які б змогли врегулювати ситуації, пов’язані 
з дезінформацією щодо віртуальних валют [1,3].

Існує спеціально запущений провідний сайт The Currency Analytics для 
того, щоб звільнити поточні крипто-медіа від фальшивих новин. Валютна 
аналітика обладнана для надання криптоіндустрії найбільш достовірних та 
етичних звітів про новини, які допоможуть інвесторам та трейдерам прийняти 
обґрунтоване рішення. Новий крипто-токен ТСАТ має на меті протегування 
етичних та професійних крипто журналістів, які будуть поширювати виключно 
справжні новини про криптовалютний ринок. Керування токеном ТСАТ 
належить унікальному REAL протоколу: справжні новини, написані 
професійними журналістами; новини лише на основі достовірних фактів;
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атрибутивні новинні звіти, які ретельно перевіряються перед публікацією; 
останні новинні звіти, які можуть внести певний позитивний і довгостроковий 
внесок у спільноту криптоінвесторів [2].

Однак, криптовалюти є новим грошовим агрегатом, тому організація 
процедури стягнення податків з їх обороту знаходиться на початковій стадії. 
Економічно орієнтований підхід передбачає інтеграцію крипто індустрії в 
економіку держави та забезпечення належних умов для її розвитку. Держава 
натомість не створює спеціального законодавства, а тільки вносить відповідні 
зміни до актів, що вже регулюють фінансову діяльність у країні [4].

У випадку СІЛА держава активно здійснює регулювання криптовалюти. 
Управління податками в цій країні довірено «Службі внутрішніх доходів» (IRS). 
Вона визначає криптовалюгу як майно, а не валюту, і застосовує відповідне 
оподаткування. Відповідно до цього: криптовалюта є об'єктом федерального 
прибуткового податку і податків на заробітну плату; інформація про транзакції, 
здійснені в криптовалютах, повинна подаватися до відповідних контролюючих 
органів; доходи, отримані фізичною особою в криптовалютах повинні бути 
задекларовані. У декларації потрібно вказувати доларовий еквівалент кожної 
транзакції. Додатково до цього, в деяких штатах компанії з криптовалютним 
профілем повинні отримувати від місцевої влади ліцензію на здійснення 
діяльності. У СІЛА наявні такі компетентні органи, що здійснюють контроль 
криптовалютної діяльності: мережа по боротьбі з фінансовими злочинами 
(Financial Crimes Enforcement Network) -  орган, що регул видає ліцензії на 
здійснення діяльності з переказу криптовалют; служба внутрішніх доходів СІЛА 
- регулює питання оподаткування [4].

У серпні 2017 року Національному банку України та Міністерству фінансів 
України, складна природа криптовалют не дозволяла визнати їх ані грошовими 
коштами, ані валютою і платіжним засобом іншої країни, ані електронними 
грошима, ані цінними паперами, ані грошовим сурогатом. З цією метою 
регулювання ринку криптовалют в Україні в січні 2019 року Міністерством 
фінансів України було створено робочу групу, до членів якої було включено 
адвокатів, бізнесменів, власників «Bitcoin-ферм», які мали можливість 
висловити свою думку щодо оподаткування криптовалюти в Україні. При 
наданні ж послуг, що стосуються фінансових віртуальних активів, необхідним є 
отримання ліцензії відповідного регулятора —  Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку чи Національного банку України [5].

Найбільш доречним класифікатором виду економічної діяльності для 
криптовалюти є «Інші види грошового посередництва». Україна обрала 
стратегію розробки спеціального законодавства для регулювання ринку 
віртуальних активів. Обраний підхід сформує комфортні умови для роботи 
компаній і підприємців. Водночас міністерство фінансів стимулюватиме 
розвиток інновацій всередині країни. У довгостроковій перспективі легалізація 
ринку віртуальних активів та прийняття закону "Про віртуальні активи" виведе 
Україну з периферії високотехнологічної галузі на передові позиції 
міжнародного криптовалютного ринку [5].

113



У зв'язку із тим, що багато років криптовалюту не вважали надійним 
об'єктом інвестування та спрямування коштів, держави не були впевнені у її 
стабільності та необхідності створення законопроектів для її оподаткування. 
Курс криптовалют неодноразово піддавався впливу фейкових новин та був 
об’єктом спекуляцій на біржі під час свого становлення. Тому із становленням 
ринку криптовалют одним із факторів, чому віртуальну валюту не визнавали на 
законодавчому рівні, були фейкові новини. Проте, чим більш дослідженим 
ставав крипто ринок, тим більше це спонукало держави розробляти відповідний 
регулюючий апарат, відповідно віртуальна валюта стала значно менше 
піддаватися впливу неекономічних чинників, зокрема фейкових новин. В свою 
чергу це приваблює додаткові іноземні інвестиції та сприяє укріпленню 
криптовалюти, як віртуального методу розрахунку.
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